

香港文匯報訊（記者 達里）胡鴻鈞前晚出席商場聖誕節倒數活動，獻唱新歌之外又與粉絲玩遊戲，氣氛熱鬧。近年專注內地發展的他，坦言很久未有在港出席活動，開心能在平安夜跟香港市民及粉絲迎接聖誕。胡鴻鈞盼明年在港開騷，認有追看人氣劇《新聞女王》，會投余詩曼（阿佘）膺視后。



胡鴻鈞貼心為粉絲戴聖誕帽。



胡鴻鈞與粉絲迎接聖誕。

盼明年在港開騷

視后一票 胡鴻鈞投阿佘

胡鴻鈞與粉絲玩遊戲。



胡鴻鈞表示過去一年主力在內地巡唱，未來亦有計劃開音樂會的第二部分，他說：「第一部分巡唱已完成，但收到好多粉絲說未去他們的城市，所以都想去更多不同地方開騷，甚至是東南亞，香港都有計劃。」

事業為先認有戲癮

胡鴻鈞早前參與馬國明的婚禮兼做兄弟，他大讚婚禮好玩，一對新人安排周到，他做兄弟基本沒有事可做，連馬國明都只叫他盡情玩。提到不少兄弟

姊妹都被婚禮感動到喊，胡鴻鈞說：「我只是斟茶環節有感動到眼濕濕，因為湯洛雯爸爸跟馬國明講，養了個女前半生，之後就交給他，當刻聽到是很感動。」至於排開女友蔡思貝也是姊妹團之一，胡鴻鈞笑稱每位姊妹都很靚，難得可以一班藝人朋友聚首，因為大家已很久沒見面。笑問胡鴻鈞有沒借機與思貝行沙灘談心，他說：「沒有，到我結婚時或者試下，不過雖然見好友結婚，但自己未有成家立室的想法，現在事業為先。」至於會否投視后一票給蔡思貝，胡鴻鈞即說：「我會投給阿佘，相

信她都會這樣揀。」胡鴻鈞坦言在內地有追看人氣劇《新聞女王》，反而蔡思貝主演的《你好，我的大夫》就沒有收看。問他沒有拍劇一段時間，有沒有戲癮發作時，他笑道：「當然有，歡迎各位監製及導演找我拍戲。」

另外，胡鴻鈞好友許廷鏗近日在港開騷，曾表示有意邀請他做嘉賓，但不知他是否在港。胡鴻鈞說：「沒有收到邀請，可能我漏看了訊息，但他有叫我看看他的新歌MV。」問到他與許廷鏗、吳業坤有多久沒見面，胡鴻鈞直認已有一段時間未有齊人見面。

馮允謙贈女友購物禮券做聖誕禮物

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）馮允謙（Jay）平安夜到旺角出席商場聖誕活動，擔任表演嘉賓的他表現落力，獲大批歌迷捧場，原本唱三首歌的他，越唱越High，最後送多首聖誕歌給大家。

Jay表示很開心能與歌迷一起歡度平安夜，雖然要在工作中過佳節，但Jay透露與女友都有交換禮物，不過今年就特別一些有條件，限定只可買500元內的禮物。他指因試過送一件款式好普通的衫，但女友唔多鍾意，所以今年在網上購買禮券送給女友，讓她選購喜歡的物品。

兩個月前因病以致失聲的Jay，開心透露獻唱後被經理人讚唱得好，而他將於下月與陳凱詠（Jace）合作開騷，今次班底強勁，是沿用上次跟衛蘭開騷的音樂班底，歌單亦會加入特別元素，他笑說：「我同Jace之前互相做過對方的嘉賓，今次開騷跳舞就不必啦！（會否效仿黎明坐低

唱快歌？）我都會郁，暫時未夠班咁做。」

另外，他為張天賦（MC）作曲的《世一》，未能打入叱咤樂壇頒獎禮的「我最喜愛的歌曲」五強，令MC大感失望。Jay亦同樣感到有點失望，大讚MC唱得很好，希望此曲能夠打入十大，如果歌曲得獎，亦是他第一首為別人寫的歌得獎。



馮允謙獲大批歌迷捧場。



馮允謙越唱越High。

周吉佩與粉絲相處似家人

香港文匯報訊（記者 子棠）周吉佩（吉吉）昨日聖誕節仍要工作，不過節日當前當然不能冷落妻兒，他專誠帶同太太和一對兒女出席活動，以便完成活動後一家四口到鄰近的遊樂場玩機動遊戲，亦是



周吉佩一家四口齊心。

6歲的兒子首次玩機動遊戲；而一對小朋友在拍合照時不時做心心手勢，相當可愛。

吉吉近年工作繁忙，他不諱言兒女們都有投訴，加上這幾天的節日也要工作，所以決定帶同家人一起，寓工作於家庭樂，又透露前一晚的平安夜也帶小朋友參與了跟粉絲舉行的燒烤會。他高興地憶述：「有多達100人一起燒烤，好開心好熱鬧，我仲High到即興咁企上膠橋唱足10首歌，原本粉絲都話我唔使唱歌，但我話唔唱歌就唔使叫我來，所以點都要唱。更開心係粉絲們本身已經好似一家人咁好熟悉，還會幫我照顧一對子女，多咗好多人幫我湊仔咁，哈哈。」



家樂面無懼色跟偉仔硬碰。

公子造型被指神似鄧光榮 陳家樂戲中發惡頂撞偉仔

香港文匯報訊（記者 阿祖）電影《金手指》除了兩大影帝劉德華與梁朝偉（偉仔）合演之外，亦有一眾影壇新力量，陳家樂率領岑珈其、何啟華（Dec）等在戲中組成富二代兵團，跟偉仔及任達華（華哥）大演對手戲。

家樂飾演銀行二少爺，戲中偉仔積極招攬他入局，及後被對方弄得銀鏹入獄。兩人第一次見面，在一場富豪飯局之上，劇組美術花了不少心思，重現上世紀七八十年代的夜總會現場。而家樂為了突出角色玩世不恭、財大氣粗的性格，與偉仔初次見面就立刻來個下馬威，對着偉仔大叫「我頂你呀！」其後又有一場，家樂驚覺被偉仔拖累蝕錢，憤而上門闖入他和華哥的酒局，更與對方有肢體碰撞，連續兩個場口均向影帝發惡，為了做好演出，家樂面無懼色，跟兩位影帝硬碰，家樂說：「其實起初劇本沒有寫得太仔細，說我應該怎樣做，但當我演戲的時候，不自覺撞了梁先生一下，因為我好靚所以推了他，導演好鍾意話可以keep住，大力啲都仲得嘍，有導演批准，我就放膽喇。」

莊文強導演覺得，家樂在戲中的造型跟鄧光榮相似，家樂感到榮幸並說：「好多工作人員都說，我穿了這套衫，再攞起這個頭，埋位演戲的時候，大家都話看到鄧光榮先生的模樣，我覺得很好，鄧光榮先生是一個我好喜歡的前輩，希望我可以做得更好。」

XIX獲讚執生能力強

香港文匯報訊（記者 子棠）組合XIX的5位成員鄧曉殷（Kiele）、莊殷瑛（Vici）、楊秉頤（Caitim）、良玳瑩（Crystal）和繆昀希（Charlotte）昨日在活動中擔任表演嘉賓，怎料甫開始即遇蝦碌要重新走位，不過5位小妹妹相當淡定，年紀輕輕但執生得；繼而Kiele更跳到鞋帶的毛毛波也鬆脫，相當賣力。

Kiele笑指雖然跳到波波都飛起，但不會影響演出，笑稱經理人Eric Kwok要求跳舞要夠勁及去到盡，甚至跳甩頭髮，才有搖滾的感覺。至於甫開始就要重新再跳，5人就解釋因歌曲一起音樂時就開始，但當時在台上剛接受訪問，音樂響起時仍未在正確位置；她們又笑言在台上發生過許多事，試過跳舞時耳機都飛甩，一直在不同表演中吸收執生的經驗。說到Vici在台上透露曾收過最搞笑的禮物是爸爸所送的廁所板，她解釋當時仍是小朋友，要用不同尺寸的廁所板，父親就送她喜歡的芝士圖案，原本朋友之間互送廁所板做整蠱是不足為奇，但沒想到是父親送。

XIX表演相當賣力。



雖然聖誕節要工作，5位小妹妹大讚工作中度過聖誕節是最好的，可以為大家表演，很開心，並且出席活動前已與整個幕後團隊及經理人一起玩交換禮物，感覺很特別和有意義；Kiele更高興指收到Charlotte所送的燒賣咁嘅禮物，令她大感溫暖，還自爆很喜歡食燒賣，但因減肥要忍口。

黃奕斌聖誕節首辦粉絲聚會

香港文匯報訊（記者 子棠）黃奕斌（Hugo）成為《亞洲超星團》練習生後人氣提升不少，昨日應邀出席活動演唱後，晚上再與一班粉絲聚會同度聖誕節；並透露明年初將迎來自己首支派台歌的喜訊，對此大感期待。他表示當晚也是首次舉行粉絲聚會，並且是在普天同慶的特別日子進行這個第一次，所以很開心，而前一晚已陪媽媽食過

聖誕大餐，因最近較忙，少了時間與家人共處，難得一起食飯感到很高興。他透露預計農曆新年要返內地拍攝《亞洲超星團》，而之前要修讀的課程亦已完成學業，便可專心參與節目。



黃奕斌成為《亞洲超星團》練習生後人氣提升不少。